

韶山万人吃寿面，庆毛泽东诞辰 123 周年

今日女报/凤凰网(记者 章清清 通讯员 周翼)12月26日,是毛泽东同志诞辰123周年的日子。在主席家乡韶山,从12月25日起就有来自全国各地的群众通过跑一场步、献一束花、唱一首歌、吃一碗面等文明、朴素的方式,热情参与到纪念毛泽东同志123周年诞辰的系列活动中来,表达他们的深切缅怀之情。

“每年都会来参加长跑,这也是我表达对主席缅怀的一种方式吧!”12月25日上午,韶山虽然下着雨,但来自长沙的参赛选手刘力却跃跃欲试。上午9时,纪念毛泽东同志诞辰123周年系列活动“韶山健康跑”正式“开跑”。1500名省内外跑步爱好者相继迈出健康的步伐。与以往不同的是,本次比赛由原来单一的5公里项目调整为12.26公里与6公里两个项目。赛事主办方介

绍,12.26公里赛段取意毛主席诞辰之日,6公里赛段取义毛主席为革命牺牲的6位亲人,可以同时兼顾普通“玩家”与有运动基础的人群。

12月26日凌晨,毛泽东广场人声鼎沸,热情的韶山乡亲们已架锅烧水,煮菜下面,为特意赶来庆祝主席诞辰123周年的市民、游客朋友们献上一碗散发着清香的“福寿面”。今年,为方便广大游客,“万人同吃福寿面”活动除了主会场韶山村村部前坪、各指定宾馆、饭店,还新增设了游客换乘中心、清溪镇新天地商业美食街两个吃面点。

当天上午7时50分,“向毛泽东同志铜像敬献花篮,万人同唱《东方红》”活动开始举行。韶山市全体机关干部以及来自海内外的游客、群众代表等齐聚毛泽东广场。伴随着深情的《献



韶山市全体机关干部以及游客、群众代表向毛泽东铜像敬献花篮。

花曲》,礼兵踏出坚定有力的正步,护送花篮走到毛主席铜像前,并轻轻放下。司仪引导全体人员缓缓向毛主席铜像三鞠躬,寄托他们对主席的无限深情。敬献花

篮仪式结束后,全体高唱起经典红歌《东方红》。

与往年不同的是,今年的纪念活动严禁燃放烟花爆竹,并设立了免费领取鲜花处,同时推

行“绿色出行”理念,积极引导游客采取步行、乘坐旅游环保车辆等方式进入景区,营造了文明、畅通、安全的交通环境。

连接三城生活:长株潭城铁开通运营

初期每1小时一趟,票价不超30元

今日女报/凤凰网(记者 陈炜 通讯员 曾勇)在长沙工作,在株洲定居,在湘潭娱乐,这样的“三城”生活已经不再遥远。12月26日,全国地下火车站最多的铁路——长株潭城际铁路(以下简称长株潭城铁)正式开通运营,这条串联湘湖经济高地的城际快速铁路,将提升长沙、株洲、湘潭三市速度经济,加快长株潭三地资源优化整合,提速长株潭三市融合为中南经济大都市的建设进程。

在从长沙站开往株洲南站C6913次列车上,70岁的康光明和邻座有说有笑。“全程票价

要29元,看票的时候,老伴还嘀咕,说我这是浪费钱。”康光明笑着说,城铁没让他失望,“以后三个城市之间来往更方便了。”康光明说,长株潭城铁运行很平稳,速度也还较快,车上服务措施做得比较好,乘客坐在里面很舒适;城铁的配套设施做得比较完善,有电梯,有洗手间,还有开水房和对讲机等。

据悉,长株潭城铁运行列车为C字头动车组,长沙站至株洲南站、长沙站至湘潭站,最快都只要39分钟,票价分别为29元、25元,市民可通过网络、电话、窗口等多种渠道购

票。因列车按公交化模式运行,乘客购票时不需对号入座。也就是说,旅客买票上车后,有座位就可以坐。开通运营初期,每间隔1小时左右开行一趟动车组,后续将不断加密。

长株潭城铁全线设车站21个。其中,长沙市范围内12个站,株洲市范围内5个站,湘潭市范围内4个站。“虽然相对高铁的速度要慢一点,但停靠车站靠近市区,白天在长沙上班、上学,晚上回株洲、湘潭居住,将成为越来越多上班族、上学族等“钟摆”生活新选择。”湖南省交通运输专家曾兴说。

湖南举行多民族学子演讲比赛

今日女报/凤凰网(通讯员 刘昆)“今天,草原英雄的儿女们不再金戈铁马,血战疆场,因为,草原的儿女们正依偎在祖国母亲温暖的怀抱。可我们从来没有忘记自己的梦想,那就是,秉承我们祖先的豪情壮志,建设我们美丽富饶的家乡!”12月26日,由湖南省民族宗教事务委员会、省教育厅、共青团湖南省委主办,吉首大学张家界学院承办的全省“建设伟大祖国 建设美丽家乡”

主题演讲比赛拉开帷幕,来自怀化学院的蒙古族学生包连甲的深情演讲获得了台下几千名观众的热烈掌声。

省民宗委文化教育处相关负责人表示,本次演讲比赛有来自湘西土家族苗族自治州、怀化邵阳、张家界、长沙、岳阳等14个市州以及省民族干部学校70余名师生参赛,包括土家族、苗族、侗族、瑶族、维吾尔族、藏族、回族等10个民族的选手。

妇联星空 >>

长沙:家庭服务成刚需

今日女报/凤凰网(见习记者 董智齐)“家庭服务行业是促进女性就业,助推家庭和美的的重要手段,家协又是家政企业的娘家和带头人,我们市妇联一定会做好家协的业务指导工作。”12月26日,长沙市家庭服务行业协会第三届成员大会在长沙市妇联举行,大会选举产生了新一届理事会成员和领导班子,以及第一届长沙市家庭服务协会监事会人员。长沙市人民政府副市长

邱继兴,长沙市妇联党组书记、主席谭慧慧出席。

邱继兴表示,随着人们生活水平的提高,尤其是“二孩”政策的实施,人民群众的消费理念、消费能力已发生了明显变化,对家庭服务的需求越来越成为刚性的需要。希望新一届的长沙市家协用好用活各项政府优惠政策,积极承接政府公共服务项目购买,探索发展家庭服务促进就业的协调工作机制。

资兴:“三着力”化解婚姻家庭矛盾

今日女报/凤凰网(通讯员 李少华)近日,郴州资兴市东江街道的小段因家庭矛盾纠纷找到了郴州市阳光志愿者协会志愿者、资兴市婚姻家庭纠纷人民调解委员会调解员郭昌明。经过郭昌明的劝说,小段打消了离婚的念头,夫妻俩重归于好。

近年来,资兴市从加大相关婚姻家庭的法律法规宣传力度、建立多元化调处化解婚姻家庭

纠纷的机制、开展涉及婚姻家庭方面的法律援助等志愿服务三个方面着力,受理组织调解成功家庭纠纷76件,维护了妇女权益,并促进了家庭和谐社会稳定。

遗失声明

蔡凤莲遗失本人身份证,号码为432322196808091341,特此声明作废。

近三年,湖南高校女生就业率高过男生

今日女报/凤凰网(记者 李诗韵 通讯员 黄毅 刘遵仁)都说今年是“最难就业季”,女大学生就业形势又如何呢?12月23日,由湖南省教育厅主办的湖南省普通高校2017届女大学生供需见面会在湖南女子学院举行,351家省内外企业提供就业岗位11590个。今日女报/凤凰网记者发现,家政、物管等服务行业的企业为女大学生提供了专属岗位,在教育、家政服务、金融、房地产等行业,相较往年,今年女生就业优势更为明显。

“女大学生就业得到了学校的高度重视。”湖南女子学院党委书记罗婷介绍,该校十分重视女大学生就业创业工作,根据“大众创业,万众创新”的要求,将毕业生就业创业工作纳入学校中长期发展规划和年度工作计划之中,并坚持从理论创新、实践探索及经验交流等层面,破解女大学生就业难。目前,学校历年毕业生初次就业率都在90%以上,尤其是家政养老、幼教、空乘等特色专业的毕业生更是企业争抢的“香饽饽”。“我们建立了招

生、就业、人才培养联动的人才培养模式,全面提高了人才培养质量和毕业生就业竞争能力。”

记者从招聘会现场了解到,从近三年湖南高校应届毕业生就业情况来看,女生平均就业率比男生要高。据悉,本次招聘会是湖南女子学院继“招聘月”、“旅游类专场招聘会”、“师范类专场招聘会”之后的又一次重要大型招聘会,吸引了长沙15所大中专院校的3000余名毕业生参加。主办方会后还安排了30余家企业宣讲和复试。

2017全国新年登高健身大会在张家界举行

今日女报/凤凰网(记者 刘艳)登高望远是我国人民迎接新年的传统,寓意新的一年身体健康、事业发展、生活幸福。12月24日上午,“中国体育彩票”2017年全国新年登高湖南主会场活动在张家界武陵源核

心景区黄石寨隆重举行,省体育局党组成员、副局长孙平波宣布大会开幕。来自湖南、湖北、江西、广东等多个省市的2000多名户外登山爱好者齐聚张家界,用最积极健康的方式迎接新年的到来。

据介绍,2017年全国新年登高健身大会在湖南共设三站,湖南张家界武陵源为主会场,分会场分别为常德太阳山和郴州苏仙岭,此次活动分为专业组(7公里)和群众组(5公里)。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。